RADICALES

1.- Calcula las siguientes raices:

2) VA= b) V25=
¢) V3= d) {“32=
e) V100= f) ¥1000=
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2.- Expresa en forma de potencia los siguientes radicales:

a) Y16= b) V2=
¢) ¥—32= d) V8=
0) Vx’= ) @=
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3.- Simplifica los siguientes radicales:

2) V3’= b) V2=
¢) Vx®y®= d) V64=
e) V2= n V216 -

4.- Ordena de mayor a menor los siguientes radicales, reduciendo primero a comun indice:

a) V2, V3, Vo b) V7, V10, Ve



5.- Reduce a una sola potencia por dos caminos distintos:

a) V2:Y4= b) Y100 Y4=
c) V81:33= d) (W)ZZ
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6.- Simplifica las siguientes expresiones:

2) 121729:\3= b) Vab’cvValbet=
©) 1000000 = d) V2304=
e) V2v2-2V4= D —4V12+ %_%ﬁ:
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